
 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ  

ΣΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΕΛΜΕ Α' ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

(ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ) 

Όσοι έτυχε να παρακολουθήσουμε τις συνεδριάσεις του ΔΣ της ΕΛΜΕ στις 7 & 11/2 προκειμένου να 

συγκροτηθεί το προεδρείο του, βιώσαμε ένα ατελείωτο «θέατρο παραλόγου» με κυρίαρχα στοιχεία τα 

σύνδρομα μοιράσματος θέσεων ευθύνης και τη συντεταγμένη προσπάθεια αποδόμησης και 

υποβάθμισης της όλης διαδικασίας από πλευράς των άλλων συνδικαλιστικών παρατάξεων. 

Εμφανής στην τελευταία συνεδρίαση ήταν η παρασκηνιακή συμφωνία Αγωνιστικής Συνεργασίας (ΣΥΡΙΖΑ) 

και ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ (ΜΛ-ΚΚΕ, ΝΑΡ, ΑΝΤΑΡΣΥΑ,…) να υποστηρίξουν η μια την άλλη για εκλογή προέδρου 

και γραμματέα (4 στους 7 πλειοψηφούν “αγωνιστικά”!) καθώς και της ΔΑΚΕ (ΝΔ) που διεκδικούσε ως 

πρώτη σε ψήφους τη θέση του προέδρου και μόνο αποφασίζοντας τελικά οι εκλεγμένοι της να 

παραιτηθούν από το ΔΣ αρνούμενοι οποιαδήποτε άλλη θέση. Ο εκπρόσωπος του ΠΑΜΕ αρνήθηκε τη 

συμμετοχή του σε ένα μη αντιπροσωπευτικό προεδρείο όπως αυτό διαμορφωνόταν, συνεπής στην πάγια 

θέση των ταξικών δυνάμεων για συμμετοχή όλων των παρατάξεων στο προεδρείο ανεξάρτητα από τους 

όποιους συσχετισμούς στο ΔΣ. Δε νομιμοποιήσαμε έτσι την επικίνδυνη και διαλυτική λογική των άλλοτε 

“αριστερών” τώρα ”αγωνιστικών” προεδρείων, ούτε την εξίσου διαλυτική και υπονομευτική για το 

σωματείο, ιδιαίτερα στις σημερινές συνθήκες, στάση της ΔΑΚΕ.  

Ο διαγκωνισμός των ΔΑΚΕ και Συνεργασίας-Παρεμβάσεων για τις καρέκλες, αναπαραγωγή του 

διπολισμού “κεντροδεξιάς” - “αριστεράς”, δεν τους εμποδίζει να τα “βρίσκουν” ανάλογα με τους 

συσχετισμούς είτε για να εκτοπίζουν τις ταξικές δυνάμεις από θέσεις που τους αναλογούν (πρόσφατο το 

παράδειγμα στη διπλανή μας Γ' ΕΛΜΕ που με ψήφους των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ-Αγ. Συν-ΔΑΚΕ συγκροτήθηκε 

προεδρείο με απούσα την πρώτη δύναμη ΕΣΑΚ), είτε για να υπερψηφίζουν όλοι μαζί επί χρόνια 

“συνθετικά” πλαίσια σε επίπεδο ΟΛΜΕ (όπως η νέα εισήγησή της προς τις ΓΣ)  τροφοδοτώντας τις 

αυταπάτες για βελτίωση της θέσης των εκπαιδευτικών από την εναλλαγή κυβερνήσεων της αστικής 

διαχείρισης.  

Η Επιτροπή Εκπαιδευτικών του ΠΑΜΕ στο Περιστέρι καλεί τους συναδέλφους να προβληματιστούν από 

την εξόχως διδακτική, καθόλου συγκυριακή και ούτε σε τυχαία περίοδο στάση αυτών των παρατάξεων 

και να βγάλουν συμπεράσματα. Βρίσκεται σε πλήρη αρμονία με τη στάση των ηγεσιών αυτών και στα 

ανώτερα όργανα του συνδικαλιστικού κινήματος, όπως η ΓΣΕΕ, η ΑΔΕΔΥ, η ΔΟΕ και η ΟΛΜΕ, τα οποία 

ξεκάθαρα βάζουν πλάτη να περάσουν τα μέτρα κυβέρνησης-Ε.Ε-κεφαλαίου. Καλούμε τους συναδέλφους 

να δώσουν απάντηση στον εκφυλισμό με την μαζικοποίηση του σωματείου σε ταξική κατεύθυνση. Να 

πάρουν μέτρα για την καλύτερη οργάνωση και προετοιμασία της μεγάλης απεργίας στις 20/02, να την 

κάνουν υπόθεση δική τους, όπως και τις επόμενες δύσκολες μάχες του κλάδου μας που ακολουθούν. Ο 

δρόμος της ταξικής ενότητας, ο δρόμος σε συμπόρευση με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ,  οι μεγάλοι λαϊκοί 

αγώνες μπορούν να αναχαιτίσουν μέτρα, να τσακίσουν την τρομοκρατία της κυβέρνησης των 

μονοπωλίων. 

 Όλοι με το ΠΑΜΕ, στο πλάι της εργατικής τάξης, στην απεργία την Τετάρτη 20/2.  

Περιστέρι 12/02/2013 


